makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: MepeaHun andcgpepeHuman

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Defender 110 24 2007-2016

ApTrKyn 1 3225

KomnnekT kpenexa

1 / MP 70x20x6 A15 M10 1wt |6 BonT DIN 933 — 8.8 10x070 |1 wr
P Lllan6a Nposepa DIN 127 B
2 MpocTaska 45 Twr |7 '€ |M10, openrm cepns 9 wr
3 * |BonTDIN933-8.810x030 |2wr |8 *u;gg*sa kysos. DINSO2TM10 g \r
4 BonT DIN 933 — 8.8 10x035 [2wr |9 _»  |BonT DIN 961 M10x30x1,25
b 4 (menk)
5 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 |2 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBWTb Ha WTaTHbIA 6onT KpenneHns ctabunuaaTtopa MepeaHuii NpaBblii KPOHLLTENH.

2. YcTaHoBUTb B LUTATHOE OTBEpCTME Ganku nepegHero mocta NepeaHuin neBbin KPOHWTEWH npu nomowm MNP 70x20x6 A15 M10, Bonta M10x70,
LLan6bl 10 n Mposepa 10.

3. YCTaHOBUTb Ha WTaTHble 60NnThl kpenneHns CpeaHne KPOHLLTENHDI.

4. YCTaHOBWTb COBMECTHO C OTOOMHUKOM 3afHeln pyneBon Tarv 3agHuin KpoHLWTERH npy nomolum bontoB M10x1,25x30, Wai6 M10.

5. YCTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble MNepeaHne KPOHLITENHbI NepeaHne ToUKM 3aLwmTbl npu nomowm bontos M10x30, LWan6 M10 n 'posepos
10.

6. YCTaHOBUTb Ha paHee 3akpenneHHble CpeaHre KPOHLUTEHbI CpedHne TOUKM 3almuTbl npu nomowwm bontos M10x35, LWai6 M10 n M'posepos 10.
7. YCTaHOBUTb Ha paHee 3akpenmneHHbli 3agHNA KPOHLWTEVH 3aHNe TOYKM 3awuThl npy nomolum bontos M10x40, LWan6 M10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:07:42




